



“信義之举”映初心 爱心捐赠暖江城

11月4日，信義光伏产业（安徽）控股有限公司向芜湖信義慈善基金会股权捐赠仪式隆重举行。首批芜湖人民城市建设合伙人——信義集团（玻璃）有限公司践行“合伙”初心、献上“信義”之举，由信義光伏产业（安徽）控股有限公司将旗下资产值1亿元人民币的“芜湖信義太阳能科技有限公司”100%股权无偿捐赠予芜湖信義慈善基金会。芜湖市委书记单向前，芜湖市委副书记、市长宁波，芜湖市领导张志宏、杨志斌、张东出席仪式。全国政协委员、芜湖信義慈善基金会荣誉理事长、信義集团董事局主席李贤义，信義玻璃董事局副局长董清波，信義玻璃执行董事兼行政总裁董清世，信義光能执行董事兼行政总裁李友情，信義能源执行董事兼行政总裁董贇滢等一行出席仪式。芜湖市教育局、市民政局、市财政局、市卫健委、市税务局、市红十字会、市慈善总会有关负责同志共同参加了仪式。



信義玻璃董清世总裁在致辞中表示，今年8月，信義集团成为首批芜湖人民城市建设合伙人，这既是一份荣耀，更是一份沉甸甸的责任。自1988年信義创立以来，公益慈善早已融入信義的血液，公益慈善事业不仅是金钱和物质的捐助，更当成事业来经营。此次股权捐赠，不仅保障了基金会资金的充足，更能够让基金会长期获得稳定的现金流，源源不断地将股权收益用作公益和慈善支出，增强了基金会的活力和生命力，也开创了安徽省公益慈善事业的先河。

芜湖市委常委、组织部部长、统战部部长杨志斌代表芜湖市委、市政府向信義集团和芜湖信義慈善基金会致以敬意。他指出，自2003年进入芜湖以来，信義芜湖基地已成为信義集团最具规模的生产基地，为芜湖发展作出了突出贡献。此次捐赠创新了芜湖市慈善捐赠的模式，专项资金将用于捐赠芜湖市优秀教师、医生、警察抚恤优待和助学、助教活动，充分彰显了信義集团的社会责任感和使命感，为各界爱心人士和广大爱心企业树立了良好的示范榜样。

仪式上，信義光能李友情总裁代表信義光伏产业（安徽）控股有限公司向芜湖信義慈善基金会进行了股权捐赠，芜湖市民政局局长古大海作为市政府代表接受捐赠。同时，仪式现场举行了信義银湖中学揭牌仪式，由信義集团董事局主席李贤义、芜湖市委书记单向前共同为信義银湖中学揭牌。

芜湖信義慈善基金会成立于2021年5月，由信義光伏产业（安徽）控股有限公司出资200万元作为原始基金。基金会致力于警察抚恤优待（包含因公牺牲、负伤民警、辅警的抚恤与慰问及民警、辅警大病的救助）、奖励优秀医生和教师，开展助学、助教活动，救助自然灾害，防疫抗疫等社会公益慈善活动。

（集团办公室 华磊）

信義玻璃入选《巴伦周刊》中文版位列 “2021最具价值潜力中国公司 Top50” 榜单第六名

信義玻璃控股有限公司欣然宣布，集团入选《巴伦周刊》中文版2021最具价值潜力中国公司Top50榜单，位居第六名，足证信義玻璃作为蓝筹企业实力雄厚，备受市场肯定。

信義玻璃主席李贤义博士（铜紫荆星章）表示：我们十分荣幸集团能够在《巴伦周刊》中文版‘2021最具价值潜力中国公司Top50’榜单名列前茅，这是对我们综合实力一个很大的肯定。过去几年，面对着市场和行业整体的高低起伏，信義玻璃凭借稳固的根基，无惧挑战，专注做好业务。扎实稳健的业绩就是集团上上下下全力以赴的最佳印证，亦是对支持集团的股东、投资者们的最佳回报。

信義玻璃控股有限公司执行董事兼集团副总裁李圣根先生 获“2021高质量发展领军企业、领军人物”称号

11月3日，第二届高质量发展高峰论坛暨2021高质量发展领军企业、领军人物颁奖盛典在深圳举行。此次活动由深圳市工商业联合会（总商会）指导，深圳市企业高质量发展促进会与哈尔滨工业大学（深圳）深圳高质量发展与新结构研究院、深圳报业集团晶报社联合发起、主办。深圳市委常委、统战部长冯玲，佛山市委常委、副市长郑海涛，中山市副市长雷岳龙，肇庆市副市长唐小兵等领导和300多名企业家参加本次活动，共同见证获评20家领军企业、20位领军人物颁奖仪式。信義玻璃控股有限公司执行董事兼集团副总裁李圣根成为获奖企业家之一。



信義玻璃控股有限公司执行董事兼集团副总裁李圣根先生，留学回国后，扎根实业，任职信義玻璃。以强大的社会责任感和善待天下的价值观，为产品注入“质量制胜，绿色低碳”的新发展理念，带领企业成为全球领先的综合玻璃制造商。

本次评选活动是为了推动深圳市企业实现更高质量发展、助力深圳打造高质量发展高地，在深圳市工商业联合会（总商会）指导下，深圳市企业高质量发展促进会联合深圳报业集团晶报社共同组织举办2021高质量发展领军企业、领军人物评选。活动旨在贯彻“十四五”规划关于高质量发展的精神要求，秉承客观、公正、权威的评选原则，通过宣传发动、实地调研、专家评审等系统工作，充分调动市场主体新发展理念追求高质量发展的积极性与主观能动性，推进政府服务的同时，为政府发现更多高质量企业服务，为企业高质量发展助力。（深圳办公室 程虎）

张家港市市委副书记蔡剑锋一行莅临张家港工业园考察调研

11月8日下午，张家港市市委副书记、代市长蔡剑锋一行莅临信義玻璃张家港工业园考察调研，冶金园（锦丰镇）党工委书记万资平等园镇领导陪同调研。信義储电行政总裁查雪松、浮法公司副总经理周冬平热情接待了蔡副书记一行。

蔡副书记一行先后考察了锂电池及浮法玻璃项目。在锂电池生产车间，蔡副书记在各加工环节前都驻足观看，详细询问电池加工工艺流程，鼓励公司不断研发创新，生产更高性能锂电池产品；在浮法玻璃车间，蔡副书记详细了解了公司近期生产经营情况及玻璃生产工艺流程，勉励企业在四季度再接再厉、克服困难，进一步提振发展信心，树牢安全发展理念，不断增强核心竞争力，再创新辉煌。（张家港办公室 李君）

廉洁工作守初心，立身持正树清风

为加强员工树立牢固的廉洁理念，筑牢拒腐防变的思想防线，江海办公室在10月27日组织全体员工进行廉洁管理制度的培训。

本次培训以廉洁相关制度重点解读、员工违纪违法案例分析的形式为主。培训讲师首先向员工们强调关于《中华人民共和国刑法》的非国家工作人员受贿罪、对非国家工作人员行贿罪、职务侵占罪、挪用资金罪等条款，同时也重点解读了关于公司廉洁相关管理制度的文件，让参训员工深刻地意识到廉洁的重要性以及严肃性。

在培训过程中，培训讲师向员工们呈现了一个个触目惊心、发人深省的“失足”案例，通过对违纪违法案例的深层剖析，让员工们深深体会到要时刻保持清醒和警惕。同时培训讲师也提醒各位员工要自觉以反面典型为警示，加强反思、引以为戒，从反面典型中汲取教训，纠正错误认识和误区，修正不当行为，做到自警、自省、自重、自律，扎实做好自己的本职工作。

廉洁乃立身之本，贪恋是万恶之源。在职场和生活中，总会遇到各种各样的不良诱惑，我们理应让廉洁自律成为一种觉悟，不因“小腐败”而违规逾矩，不因“小问题”而姑息迁就，要扛得住诱惑，坚持原则、秉公办事、公私分明，共同建设廉洁的信義。（江海办公室 汤杏芳）

北海工业园组织开展后备人才《沟通能力管理技巧》培训



为进一步提升公司各类储备人员的综合素质和管理能力，提高工作效率，更好地适应公司的发展。11月16日，北海办公室特邀光伏玻璃系统首席管理顾问张明对北海工业园全体储备人员进行了“沟通能力管理技巧”培训。

培训会上，张顾问通过案例讲解、现场互动、深入浅出的形式，对我们日常工作中沟通容易出现的问题、沟通的渠道、沟通的原则、有效沟通的技巧等进行了系统地阐述。培训从沟通途径的角度、从传递者的角度以及从接受者的角度，为大家详细解析，在提升沟通技能方面给予了大家极强的实用性。

通过此次新颖别致、富有感染力的培训，参训人员纷纷表示，此次学习获益良多，并在今后的工作中将有意识地训练提高沟通能力，保持良好协作，增强团队凝聚力。

(北海办公室 姚丽丽)

天津工业园组织开展《心理讲座之情绪管理》心理咨询讲座

为了提高员工婚姻家庭幸福感和亲子教育科学性，进一步构建和谐幸福家园。天津办公室于11月5日组织开展《心理讲座之情绪管理》心理讲座。

此次心理咨询讲座特聘伊悦心理咨询中心李琦为主讲老师，讲座中李老师分别从三个模块给员工们进行了细致讲解。一、亲子关系的建立，不要忽略孩子的人格，父母应顺其自然，要教会孩子了解自己的长处，接受自己的短处等内容；二、关系之源——夫妻关系中爱的五种能力“情绪管理、述情、共情、允许、影响”；三、“积极”的意义等内容进行了详细的解说。

在整个讲座过程中，李老师不时和员工进行互动。李老师精彩生动的讲座引起大家的强烈共鸣，授课现场掌声不断。通过学习，使员工对婚姻关系和家庭教育中的一些问题，有了更深的认识和理解。家庭成员之间相处需要信任、理解、欣赏、包容，我们应把家庭和工作两者有机的结合好，把事业和家庭建设的更幸福、更美好。

(天津办公室 马立营)

信义玻璃芜湖工业园党支部与中国移动芜湖分公司 政企党支部共同签署“党建和创”共建倡议书

11月11号，信义玻璃芜湖工业园党支部与中国移动芜湖分公司政企党支部共同签署“党建和创”共建倡议书。

会上，双方就支部组织建设、党史学习、5G智慧工厂等党建和业务工作开展了深入交流与探讨。通过本次“党建和创”系列活动的开展，有力促进了双方党建工作和业务能力拓展，创新了基层党支部党建工作的方法途径，同时，“党建和创”模式也将为双方其他领域的合作提供了有利契机，在强化党建的基础上，凝聚双方智慧力量，促进合作共赢发展。



(芜湖浮法 张建芬)

深圳工业园举办第八届“信義杯”象棋团体赛

11月11日，深圳工业园 2021年象棋团体赛正式举行。本次团体赛以2021年四个积分大组为单位，每个大组报2支队，共8支队伍参赛。本次象棋团体赛进行三轮，每轮比赛采取淘汰制。

比赛过程中，现场异常安静，观摩比赛的同事们都为选手们提供了一个可以思考的空间，大家默默地为他们加油与喝彩。选手们在“楚河汉界”小小棋盘上斗智斗勇、全力拼搏，他们见招拆招、你来我挡、各显神通，乐在“棋”中。经过三轮激烈的角逐，最后，由夹层一部、康臣生产部、办公室、深圳物流采购组组成的信誉至上 1 队获得了冠军。工会主席吴育炼给他们颁发了奖杯和奖金。

本次比赛不仅给公司广大棋类爱好者搭建了一个以棋会友、切磋技艺、共同进步的平台，也让大家在工作之余能放松身心，调整心态。也能让大家在一起组队时增进凝聚力，增强团队感。本次团体赛取得了圆满成功。

(深圳财务部 郁玲玲)



东莞工业园钓鱼比赛圆满结束



为进一步推进企业文化建设，丰富员工的业余文化生活，不断提升员工队伍凝聚力。11月13日，东莞工业园工会组织在西湖钓鱼场开展钓鱼比赛。

来自各公司、部门的40余名选手参加了本次钓鱼比赛，比赛以抽签的方式确定钓位。随着“比赛开始”的口令响起，早已做

好准备的选手纷纷抛竿开钓。参赛选手兴致高昂，他们中有经验丰富、动作娴熟的钓鱼老手，也有刚刚接触钓鱼的新人。

本次比赛分为了团队赛和个人赛两种形式。比赛开始不到五分钟，来自建玻公司的倪善科钓上了一尾约一斤半的草鱼，摘得了“首先上鱼奖”。后续比赛过程中，每当有选手中鱼时，钓鱼场上空都会响起一阵阵的欢呼声，体现了公司团结和谐的文化精神。经过近四小时的激烈比拼，钓鱼比赛圆满结束。

此次钓鱼比赛的举办有利于丰富员工的业余活动，为钓鱼爱好者搭建了一个交流平台，使钓鱼爱好者不仅可以相互切磋钓技，还能在繁忙的工作之余放松心情，感受垂钓带来的快乐。

(东莞物流部 彭云)

“羽”你同行，激情十月

东莞工业园举办第十一届羽毛球比赛

为丰富员工的业余文化生活，营造和谐的企业文化氛围。以“羽”你同行，激情十月为主题的第十一届羽毛球比赛，于10月30日在东莞工业园羽毛球馆正式拉开序幕。本次比赛共分为四支参赛队伍，比赛形式分别分为管理干部赛、男单、女单、男双、混双五种形式，采用15分一局定胜负赛制，最后根据全队累计得分排名再进行终极循环赛。

比赛开始前，由东莞奔迅公司王亮副总经理为本次比赛精彩致辞，比赛正式拉开序幕。各位参赛选手都精神抖擞、意气风发，无论是管理干部赛、男子单打、女子单打，还是男女混合双打，男子双打，大家都毫不示弱，各位参赛选手都骁勇善战。在比赛中，大家本着“友谊第一，比赛第二”的原则，用狂奔、跳跃、急闪、躬身等各种金牌动作，将扣杀、劈杀、吊球、高远球等各路球技在赛场上展现的淋漓尽致。选手们的高超球技和顽强拼搏的运动精神在赛场上尽情展示，一阵接一阵的激烈场面看得场下观众目不暇接。胶着上升的比分，紧张激烈的氛围，顽强拼搏的参赛选手们，给大家共同演绎了一场又一场的精彩赛事。

比赛精彩绝伦，最鼓舞人心的是各公司众多领导在百忙之中积极参与这场比赛，他们精彩的球技无不让人拍手叫好。经过紧张又激烈的角逐，最后由公共部门荣获冠军。

比赛结束后，现场举行了颁奖仪式，公司领导为获奖的队伍颁发锦旗并与获奖队伍合影留念。东莞工业园第十一届羽毛球比赛在一片欢乐愉悦的气氛中圆满落下了帷幕。

(东莞建玻计划中心 龚路芳)



浪淘沙·百年征程

乙卯百余年，秋初黄、染无霜，黄浦江畔
两潮狂；华夏地、四起烟，故国苦难民凋
残。幸得志士执峰笔，立为天地展新篇，看
千年帝制泯灭，觅民主科学路艰。

未名湖岸边，夏未央、翠上妆，红楼社内
众志成城；吾国土、孰敢亡，狼子持强意昭
彰。守常不守常，仲甫难忠腐，挽起一众好
儿郎，誓以热血筑苍黄。

嘉兴红船舫，风波徐、舟身荡，十三代表
细思量；我共产、就此生，刺透混沌震乾坤。
工农商学揭竿起，共举义帜奔场疆，此去荆台
二八载，唤得日月照苍茫。

党史已百年，人谨业、国运昌，初心引航
入康庄；大国器、勇担当，科技工程连八方。
神州儿女齐用力，复兴盛世中华梦，这事业征
程迢递，待吾辈续写新章。 （集团安委办 刘宝慧）